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ОСОБЛИВОСТІ ТА РОЗВИТОК ЕКО-ГОТЕЛІВ В МІСТІ ЛЬВОВІ 

На сьогодні розвиток готельної індустрії Львова  є одним з пріоритетних 

економічних  напрямів міста.  З кожним роком збільшується кількість нововідкритих 

готелів для прийому відвідувачів. Це зумовлено різким збільшенням туристичного потоку, 

що, своєю чергою, вимагає  якісного обслуговування туристів та різновидів 

запропонованого готельного забезпечення. Одним з видів готелів є еко-готелі. Головною 

ідеєю роботи  є збереження чистоти навколишнього середовища і використання в 

обслуговувані відвідувачів  нешкідливих для природи матеріалів таких як пластик, 

нетоксичні засоби для гігієни приміщень, обмеження використання електроенергії, води, 
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пропонується для відвідувачів використання 100% бавовняних рушників та напірників, 

пропагується устаткування для перероблення відходів. 

В Україні діє програма Green Key, що розроблена французькою компанією FII та 

датською HORESTA, головною метою якої є перевірка якісної близькості до збереження 

природних ресурсів. Основними завданнями програми Green Key є: 

 Екологічна освіта працівників  

 Мінімалізація об’єкта на природне середовище  

 Скорочення економічних розходів об’єкта  

 Можливість застосування в маркетингових стратегіях об’єкту  

В Львові мережа готелів Reikartz Hotel Group є однією з перших, яка почала вводити 

стандартизацію еко-правил в готельних приміщеннях і досягла значних успіхів, 

отримавши відзнаку міжнародної сертифікації  Green Key. Цю ж відзнаку отримав Дністер 

Прем’єр Готель. 

Готелем нового покоління є Екотель (Ecotel Hotel Lviv). Філософією їхньої роботи 

є надання максимального комфорту відвідувачу, а стандарти обслуговування прирівняні 

до міжнародних вимог. В інтер’єрі використано світлі кольори, де домінують зелено-

пастельні відтінки; досить добре освітлення приміщень, за допомогою правильного 

розміщення вікон використовується максимум денного світла, що заощаджує 

електроенергію; у використанні посуду надається перевага кераміці. Особливістю цього 

готелю є розміщення неподалік історичного центру, що зумовлює добрий транспортний 

зв'язок. За словами працівників, великий відсоток  тих, хто користується  послугами еко-

готелів, – це іноземці.  

На сьогодні розвиток еко-готелів Львова відбувається швидкими темпами. Однією 

з особливостей є впровадження еко-стандартів в костелах. Вікова категорія відвідувачів 

еко-хостелів – це школярі,студенти ,молодь до 30 років, для більшості яких важливим є 

дотримання еко-культури. На сьогодні таким хостелом, який себе позиціонує з еко-

стандартами, є, наприклад, Eco Hostel DROVA, що знаходиться неподалік від центру. 

Найпопулярнішими зручностями цього костелу є безкоштовна парковка, безкоштовний 

Інтернет, цілодобова стійка реєстрації гостей, бар, кімнати для некурців.  

У Львові є прекрасні передумови для створення мережі екологічних закладів 

розміщення. Насамперед, варто зазначити що Львів – це місто, яке пропагує здоровий 

спосіб життя. Останніми роками збільшується кількість еко-маркетів, де можна придбати 

продукти, які вирощені за всіма вимогами екологічного виробництва. Екологічна 
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філософія  впливає позитивно на співпрацю  еко-готелів з вищезгаданими закладами 

харчування і надання додаткової послуги для своїх відвідувачів під назвою до прикладу, 

«здорові сніданки». До додаткових послуг, які можуть діяти при еко-готелях, відносяться 

власні сувенірні крамниці, де пропонуються сувеніри виготовлені з екологічних 

матеріалів (вишиванки з тканин льону, бавовни, трав’яні чаї, дерев’яні побутові речі, 

місцеві солодощі). 

Варто зазначити, що перше місце за довжиною і якістю велосипедних доріжок Львів 

посідає перше місце в Україні. Це надає перевагу для створення ще однієї додаткової 

транспортної послуги при готелі, а  саме екскурсійні веломаршрути для зручності 

пересування містом і відвідувань туристами визначних місць. 

Одним з недоліків будівництва таких готелів є висока собівартість будівництва і 

ризик неокупності. Причиною такого ризику для еко-готелів може бути будівництво в 

центральній частині міста мережі нових 3-4 зіркових готелів, які на даному етапі розвитку 

місцевого готельного бізнесу є  більш затребувані  через значну кількість туристів з 

робочими візитами в місто. 

Територія міста є придатною для розвитку мереж еко-готелів. Варто зазначити, що 

в місті функціонує велика кількість навчальних і науково-дослідницьких центрів, які 

здатні долучатися до екологічних ініціатив, зокрема до вивчення організаційно-

економічних та екологічних аспектів в готельному бізнесі м. Львова та його околиць. 

У майбутньому розвитку еко-готелів м. Львова поряд з урбанізованими 

територіями можуть освоюватися окраїни міста, а саме території ближчі до природи, 

водойм, лісу. 
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